Шқольная жизнь

Май. №9. 2022год **МАЙ**

Месяц профориентации. Девиз месяца: «Я выбираю профессию!»

В нашем выпуске:

2 страница	Легкоатлетический пробег "Марафон Победы"
	День Победы. Парад 9 мая
3 страница	Участие во Всероссийском детском творческом конкурсе рисунков «День
	Земли
	Участие во Всероссийском детском творческом конкурсе рисунков
	«Мой любимый мульт. герой»
4 страница	Республиканский турнир по мини-футболу среди детей и подростков с
	ограниченными возможностями здоровья, в рамках международного
	спортивного движения «Специальная Олимпиада России»
5 страница	VII Республиканский фестиваль «Сказочная страна»
	посещение бассейна «Дельфин»
6 страница	Посещение Государственного бюджетного профессионального
	образовательного учреждения "Бурятский республиканский
	информационно-экономический техникум "г.Улан-Удэ.
	ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «САД ПАМЯТИ»
7 страница	Родительское собрание
	Последний звонок – 2022г
8 страница	Государственный экзамен
9 страница	Выпускной вечер
10 страница	«Сад-огород»

Легкоатлетический пробег "Марафон Победы" 6 мая.

В с. Новая Брянь состоялся легкоатлетический пробег "Марафон Победы" посвященный 77 - ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне. Проводился легкоатлетический пробег. Пробег завершился флэшмобом и совместным исполнением песни "Катюша". Победителем, пришедшим первым на финиш, стал Петров Кирилл, учащийся нашей школы.



За свою победу в пробеге, Кирилл получил бесплатный билет в плавательный бассейн «Дельфин».



День Победы. Парад 9 мая. 9.05.2022

День Победы близок и дорог каждому из нас. В России нет семьи, которую бы не опалила Великая Отечественная война. Память о ней не меркнет. В этот день в нескончаемом потоке «Бессмертного полка» – дети, внуки и правнуки героев Великой Отечественной. Они несут фотографии своих родных, погибших солдат, которые навеки остались молодыми, и уже ушедших от нас ветеранов.

Мы гордимся непокорённым, доблестным поколением победителей, тем, что мы их наследники, и наш долг – хранить память о тех, кто сокрушил нацизм, кто завещал нам быть бдительными и сделать все, чтобы ужас глобальной войны не повторился.





Участие во Всероссийском детском творческом конкурсе рисунков «День Земли



Участие во Всероссийском детском творческом конкурсе рисунков «Мой любимый мульт. герой»



Республиканский турнир по мини-футболу среди детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, в рамках международного спортивного движения «Специальная Олимпиада России»

13 мая на базе Новобрянской СКОШИ прошел Республиканский турнир по мини-футболу среди детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, в рамках международного спортивного движения «Специальная Олимпиада России».

1 место - Новобрянская СКОШИ

2 место - Галтайская СКОШИ

3 место - Эгитуйская СКОШИ

Лучший нападающий - Федоров Дмитрий

Лучший вратарь - Чащин Александр

Лучший защитник - Сухинин Максим







VII Республиканский фестиваль «Сказочная страна» 16.05.2022

16 мая 2022 года на базе ГБОУ «Новобрянская СКОШИ», состоялся VII Республиканский фестиваль - конкурс кукольных театров «Сказочная страна» среди СКОУ Республики Бурятия, в котором приняли участие 10 школ. Фестиваль прошёл на высоком уровне.

Ган-при: ГБОУ СКОШИ III-IV вида № 62 г.Улан-Удэ

1 место: ГБОУ «Турунтаевская СКОШИ» 2 место: ГБОУ СКОШИ V вида г.Улан-Удэ 3 место: ГБОУ «Закаменская СКОШИ»



19 мая посещение бассейна «Дельфин»



Посещение Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения "Бурятский республиканский информационно-экономический техникум" г. Улан-Удэ.

24 мая посетили Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Бурятский республиканский информационно-экономический техникум "г. Улан-Удэ.

Ребята 9 класса узнали, что, в данном учреждении для наших выпускников есть возможность получить профессию "Маляр" и "Повар".

Работа приемной комиссии начинается с 20 июня, обращаться в 103 кабинет.

Учащихся обеспечивают бесплатным питанием (завтрак, обед), ежемесячная стипендиальная выплата (в пределах 1000 рублей). Общежитие НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ







Всероссийская акция «Сад памяти».

С 24-25 мая состоялась высадка деревьев в рамках Всероссийской акции «Сад памяти». Всероссийская акция «Сад памяти» впервые была проведена в 2020 году. Её цель — создание зелёных памятников каждому, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. Всего — 27 миллионов деревьев в память о 27 миллионов погибших!

Каждым посаженным деревом мы соединяем нынешние и грядущие поколения вечно живущей памятью о героических предках. Это они завоевали для нас Великую Победу, дали нашему будущему, нашей стране, каждой семье самое дорогое — мир. Каждое дерево — символ памяти и благодарности мирных поколений. Войны не хотим мы нигде, никогда, Пусть мир будет в мире везде и всегда.

Пусть птицы щебечут, и пчелы гудят,

И дети на мирное небо глядят.

Пусть мирное солнышко утром встает, И мирных детей на учебу зовет.







Родительское собрание

25 мая состоялось родительское собрание



Последний звонок

25 мая состоялась торжественная линейка, посвященная празднику последнего звонка.







Майское раннее утро Брызгами солнца согрето.

Зелени яркие кудри

Бисером света одеты.

Пух тополиный летает –

Скорого лета примета.

День 25 мая,

Радости день и печали,

День расставания с детством.

Вот и в нашей школе прозвенел последний звонок для выпускников 2022 года!

Дорогие выпускники!

Помечтать, добиться - мира на земле,

Чтоб леталось птицам и цвелось весне.

Чтобы край родимый с вами процветал.

Чтоб никто родителей своих не забывал.

В добрый час, выпускники 2022г! В добрый путь, дорогие ребята!

Спасибо всем и успехов нашим выпускникам в предстоящих экзаменах!

Государственный экзамен

27 мая выпускники успешно сдали государственный экзамен.













Выпускной вечер

27 мая на торжественной церемонии выпускного вечера, ребята – выпускники всем педагогам подарили небольшие подарки. А для любимой школы-цветной принтер.





Пусть говорят, что время лечит, Что дней не разомкнётся круг, Однако наступает вечер — И всё меняется вокруг. Свеча остывший воск уронит, Со странной тишиной в ладу, И вдруг захочется в ладони Поймать упавшую звезду... И между будущим и прошлым, Мечтой и детством за спиной, Как мостик хрупкий, переброшен Прощальный вечер выпускной!



«Сад-огород» 30 мая педагогами на приусадебном участке были засажены грядки морковью и свеклой.

Будем ждать богатый урожай!

